

在学习党史中汲取前行力量

金湖路街道处级以上干部赴革命烈士纪念馆开展参观见学活动

学党史
悟思想
办实事
开新局

□半岛全媒体记者 徐玮苓
通讯员 刘鑫

近日,金湖路街道党工委组织处级以上领导干部到市革命烈士纪念馆开展党史学习教育和爱国主义教育见学活动,深刻缅怀革命先烈的丰功伟绩,弘扬革命先烈的崇高精神,激发爱国主义情怀,汲取前行力量。

在以党的“一大”代表、青岛党组织的创建人邓恩铭为原型的“山河魂”烈士群雕前,全体同志整齐列队,面对中国共产党党旗,举起右手,庄严宣誓,重温入党誓词,坚定为共产主义而奋斗终生的理想信念,筑牢思想根基。

在抗战馆和军魂馆,全体参观人员参观学习青岛从抗战走向胜利的革命历程和青岛籍革命烈士为国捐躯的感人事迹,无不为了革命先烈的为国捐躯、保卫家乡、英勇无畏、忘我牺牲的精神所震撼,纷纷表示要把先烈精神化为实干动力,不忘历史,铭记使命,在不懈奋斗中赓续红色血脉,汲取信念力量。

街道党工委书记王剑指出,纪念、告慰先烈最好的方式就是铭记先烈的奋斗历程,完成先烈的未竟事业。街道处级以上领导干部要带头弘扬和传承革命先烈坚定理想信念、敢为人先、不怕牺牲、无私奉献的革命精神,深入开展好党史学习教育,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行;要继承和发扬革命先烈敢为人先、不怕牺牲的精神,铭记为民服务的宗旨,以高昂饱满的斗志投入到各项工作中,以党和人民满意的新业绩庆祝建党100周年!



新100创意文化产业园联合党支部举办党史学习教育主题党日活动现场。



▶参观活动现场。

相关新闻

新100创意文化产业园联合党支部举办党史学习教育主题党日活动

□半岛全媒体记者 徐玮苓
通讯员 刘鑫

为贯彻落实中共中央《关于在全党开展党史学习教育的通知》文件要求,教育引导广大党员学党史、悟思想、办实事、开新局,以优异成绩迎接建党100周年,近日,金湖路街道新100创意文化产业园联合党支部在5楼党群服务中心组织召开党史学习教育理论学习座谈会,学习习近平总书记关于党史教育的重要讲话精神,传达街道党工委有关要求,并就园区党史学习教育作出部署安排。园区各企业党员干部职工及入党积极分子共20余人参加了此次会议。

会议由联合党支部书记刘巧莲

主持,在刘巧莲带领下,与会人员认真学习了2月20日习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神。刘巧莲指出,产业园区全体党员干部职工要深入学习领会习近平总书记关于党史的重要论述,深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程,深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨,系统掌握中国共产党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果,学习传承中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神,深刻领会中国共产党成功推进革命、建设、改革的宝贵经验。

在座谈中,与会全体党员、入党积极分子对照学习内容纷纷发表感

言,大家一致认为,在庆祝我们党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,开展党史学习教育,正当其时,十分必要。园区党支部对开展党史学习教育所进行的部署,切合实际,符合园区工作特点,为大家未来更好地开展好党史学习教育指明了方向,提供了根本遵循。与会人员纷纷表示,要深刻领会习近平总书记在党史学习教育动员大会发表的重要讲话精神,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬的斗志克服疫情影响,迎难而上,坚持开展好创新创业工作,奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,以优异成绩庆祝建党100周年!

【我为群众办实事】

暖心社区收锦旗 支部委员获赞誉



老人将锦旗送到社区。

□半岛全媒体记者 徐玮苓
通讯员 刘鑫

4月7日下午,家住徐州路116号的张秀兰怀着激动的心情,和崔凤英将一面印有“百姓的父母官 人民的好公仆”的锦旗送到了金湖路街道亢家庄社区党委书记叶志鹏和居委会主任荆彩虹的手中,以感谢社区对他们一家的帮助。并送来一封感谢信,感谢第十八片区党支部书记崔凤英和支部委员们在他们家最困难的时候对他们的照顾,让她感受到了社区大家庭的温暖。

据了解,徐州路116号小区一直

是一个团结和谐的小区,谁家有事大家一起帮忙。就在去年冬天,张阿姨住院,老伴身体不好,出院后身体需要休养不能出门买东西,以第十八片区党支部书记崔凤英和支部委员孙宝华、苏民先、刘敬伟等为代表的党员们帮助他们买菜、买药、买过年的东西,按时送包子、饺子等各种饭菜,并帮助张阿姨去医院复查,陪她度过了最艰难的时期。如今,张阿姨的身体在他们的照顾下好起来了,他们一家的感谢无以言表,所以送来了锦旗,感谢社区的支持。这面锦旗让社区工作人员感到无比荣幸和自豪。

中国共产党第二次全国代表大会简介

1922年7月16日至23日,中国共产党在上海举行第二次全国代表大会。出席大会的有中央局成员、党的地方组织的代表和参加远东各国共产党及民族革命团体第一次代表大会后回国的部分代表。他们是陈独秀、张国焘、李达、杨明斋、罗章龙、王尽美、许白昊、蔡和森、谭平山、李震瀛、施存统等12人(尚有一人姓名不详),代表着全党195名党员。

大会第一次全体会议在上海原公共租界南成都路辅德里625号举行。陈独秀主持大会,并代表中央局向大会作一年来的工作报告;张国焘报告出席远东各国共产党及民族革命团体第一次代表大会的经过以及第一次全国劳动大会的情况;团中央代表施存统报告社会主义青年团第一次全国代表大会的经过及大会通过的决议。大会推举陈独秀、张国焘、蔡和森组成起草委员会,负责起草《中国共产党第二次全国代表大会宣言》和其他决议案。

大会通过的宣言是一份具有重大历史意义的文件。宣言在分析国际国内形势和中国社会性质的基础上,提出在目前的历史条件下,党的奋斗目标是:消除内乱,打倒军阀,建设国内和平;推翻国

际帝国主义的压迫,达到中华民族完全独立;统一中国为真正的民主共和国。这实际上制定出了党在现阶段反帝反封建的民主革命纲领,即党的最低纲领。

宣言指出:党的目的是要“组织无产阶级,用阶级斗争的手段,建立劳农专政的政治,铲除私有财产制度,渐次达到一个共产主义的社会。”这表明党的二大宣言坚持了一大纲领所规定的党的最终奋斗目标,即党的最高纲领。大会通过的《中国共产党章程》,是党成立后的第一个党章。它对党员条件、党的各级组织的建设和党的纪律作了具体规定。与党的一大所通过的党纲相比,它明确地阐释了党的民主集中制的原则。

党的二大依据《中国共产党章程》的规定,选举产生了中央执行委员会,陈独秀、张国焘、蔡和森、高君宇、邓中夏被选为中央执行委员,另选出三名候补执行委员。陈独秀被选为中央执行委员会委员长,蔡和森、张国焘分别负责党的宣传、组织工作。

(本文摘编自中共中央党史研究室著,《中国共产党历史》(1921—1949)上册)